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Project #CAVAsa  -  Deelname eerstelijnszones

Het project #CAVAsa van het Vlaams Apothekers Netwerk (VAN) en het centrum 
algemeen welzijnswerk (CAW) om psychosociale hulp toegankelijker te maken, wordt 
met één jaar verlengd, zo werd op maandag 6 februari 2023 bekendgemaakt op het 
symposium waar de resultaten van het project werden voorgesteld. Voor de verlenging 
maakt de Vlaamse Regering 179.000 euro vrij.

1. Welke eerstelijnszones waren vertegenwoordigd in het project en welke niet? 

2. Plant de minister om in het verlengde project dezelfde eerstelijnszones te betrekken 
of worden andere eerstelijnszones ook uitgenodigd?

3. Op welke manier worden eerstelijnszones uitgenodigd en/of overtuigd om deel te 
nemen aan het project?  

4. Sinds augustus 2022 namen 218 apotheken uit 33 eerstelijnszones uit alle provincies 
deel. 

Hoe verhouden deze gegevens zich opgedeeld naar provincie? 
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ANTWOORD
op vraag nr. 402 van 9 februari 2023
van VERA JANS

1. Volgende eerstelijnszones zijn vertegenwoordigd:
- Limburg: alle 8 ELZ waren betrokken (Kemp en Duin, Maasland, Herkenrode, 

ZOLimburg, MidWestLimb, NLimb, Haspengouw, WLimb)
- Vlaams-Brabant: 5 ELZ zijn betrokken (Leuven, ZOHageland, Demerland, Leuven 

Noord, Leuven Zuid)
- West-Vlaanderen: 4 ELZ zijn betrokken (Westkust&Polder, RITS, Westhoek, 

Midden WVL en WE40)
- Oost-Vlaanderen: alle 12 ELZ (Waasland NO&ZW, Dender, Scheldekracht, Gent, 

Vlaamse Ardennen, West- & Oost-Meetjesland, Dender Zuid, Panacea, Schelde & 
Leie en Aalst)

- Antwerpen: 5 ELZ zijn betrokken (Klein-Brabant Vaartland, Rupelaar, 
Pallieterland, Bonstato, Mechelen-Katelijne)

2. De bedoeling is om binnen de huidige ELZ te verbreden (meer apothekers te 
betrekken), maar ook breder te gaan door alle ELZ binnen Vlaanderen te betrekken.

3. Via de zorgraad zullen de vertegenwoordigers van de apothekers en de CAW’s op de 
hoogte gebracht worden van het project en zal de vraag gesteld worden of ze willen 
deelnemen aan het project.
Ook zal via het Instituut voor Permanente Studie voor Apothekers (IPSA vzw) de 
opleiding aangeboden worden aan alle apothekers binnen alle eerstelijnszones.

4. De verdeling per provincie ziet er als volgt uit:
- Limburg: 30 apotheken
- Vlaams-Brabant: 40 apotheken
- West-Vlaanderen: 46 apotheken
- Oost-Vlaanderen: 78 apotheken
- Antwerpen: 24 apotheken


